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نشطنظرة عامة على الاستجابات

ما مدى رضاك عن معاملة الموظف المختصة بالجمعية1.

4.40
متوسط
التصنيف

الاستجابات

10
متوسط الوقت

00:52
المدة

من الأيام0
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مامدى رضاك عن سهولة الاجراءات في الجمعية2.

4.10
متوسط
التصنيف

مامدى رضاك عن جودة الخدمة المقدمة لك3.

4.30
متوسط
التصنيف
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ما مدى رضاك عن الخدمة المقدمة اجمالا4ً.

4.30
متوسط
التصنيف

الملاحظات5.

1
الاستجابات

الردود الأخيرة
. . .


